

ТВОРЧЕСКИЕ ОТЧЕТЫ ЗАВЕРШЕНЫ

Со всех концов съехались в воскресный день труженики сел Шекнинского района в свой районный центр. Во Дворце культуры Горняк» вместе с химиками и строителями, кислотоупорщиками и энергетиками они присутствовали на третьем в нашей области творческом отчете вахтанговцев. Как в Туле и Новомосковске, здесь выступление мастеров сцены оставило самые глубокие впечатления. Зрители горячо выражали чувства восхищения искусством артистов.

Этой встречей закончилось трехдневное пребывание творческой

группы Московского государственного ордена Трудового Красного Знамени академического театра им. Евг. Вахтангова в нашей области.

Воскресным вечером туляки тепло проводили вахтанговцев в Москву. Перед отправлением поезда ваш корреспондент задал несколько вопросов

ГЛАВЕ ДЕЛЕГАЦИИ НАРОДНОМУ АРТИСТУ СССР М. УЛЬЯНОВУ

— Как, на ваш взгляд, прошли встречи с трудящимися Тулы и области?

— Хо-ро-шо!

ЗАСЛУЖЕННОМУ АРТИСТУ РСФСР В. ЛАНОВОМУ

— В кинотеатре «Салют» вы



На снимке: слово о театре произносит народный артист СССР И. Толчанов.



На снимке: заслуженные артисты РСФСР А. Казанская и В. Этуш в интермедии «Ювелиры».

рассказывали зрителям о своей роли в фильме «Любовь Яровая». Скоро ли мы снова увидим вас на экране?

— Да. Сейчас закончена работа над кинокартиной «Офицеры». Роль одного из двух главных героев исполняю я.

ДИРЕКТОРУ - РАСПОРЯДИТЕЛЮ ТЕАТРА И. СПЕНТОРУ

— Понравилось ли вам здание Тульского драматического театра?

— На мой взгляд, оно имеет три неоспоримых достоинства для творческой работы: две сцены, а значит, возможность для параллельных репетиций; богатую осветительную аппаратуру; возможность трансформации сценического круга.

— Что бы вы ответили, если бы театру было сделано предложение приехать в Тулу на гастроли?

— Официальное приглашение мы уже получили. Очень серьезно подумаем об этом.

В. ВОЗБРАННЫЙ.